AL HR HD
FRpmw

TEXHUYECKUWN KATANOT

OFAZ(X)
Hepxatenu npepoxpaHnteneu







Copep)XxaHue

004 OdepXaTenu npegoxpaHutenen
OFAZ u OFAX

005 LLa6noH KoHpurypauum

006 MHdopMauumsa gnsa 3aKkasa

007 Akceccyapbl

008 TexHU4YeCKne xapakKTepUCTUKHU

009-012 Fa6apuTHblie pa3Mepbl



4 OFAZ(X) LEPXATENWN NMPELOXPAHUTENEN

Aep)XaTtenu npegoxpaHuTtenem
[TpOCTOE M KOMMNMAaKTHOe pelleHune an4
3aLlUTbI 3NEKTPOYCTAHOBOK

Oepxxatenn npepoxpaHutenen cepm OFAZ n OFAX cooTBeTCTBYIOT
BbICOKMM TpeboBaHUAM 3M1IeKTpob6e30onacHOCTU. [lepxKaTenu npenoxpaHun-
Tenen MOoryT UCNONIb30BaTbCA KaK C NJIABKMMM BCTaBKaMM B COOTBETCTBUM
co ctaHpapTamm IEC 60269-2 n DIN VDE 0636-2, TaK 1 COBMECTHO C LUYHTU-
pPYHOLWMMU BCTAaBKaMM.

BesonacHocTb U 3aWUTa

[epxatenu npefoxpaHuTenein 3To KOMMNAKTHOE N MPOCTOe peLleHne gNnsa npmMe-
HEeHMA NNaBKUX BCTABOK B KaueCcTBe 3alUTHbIX 3/IEMEHTOB B HU3KOBOJIbTHbIX
3NeKTpoycTaHoOBKax. [lepyaTenu npegoxpaHuTenein ocHaleHbl nocepebpeH-
HbIMU KOHTaKTaMu, o6ecneymBalo MmN HaJEXHOE U BbICOKOIbPEKTUBHOE
coeaunHeHune. OFAZ n OFAX BbiNyCcKatoTCA B OTKPbITOM MCMNOMHEHUN U B MOJSTHO-
CTblO 3aLMNLEHHOM OT NPUKOCHOBEHUSA UCMOSTHEHUU CO CTeneHbto 3awmnTbl IP20.

MpocToTa ycTaHOBKMU

MnacTuKoBble fepxaTtenu npegoxpaHutenen OFAZ n OFAX MoryT ucnonb-
30BaTbCSA COBMECTHO C KabeNlbHbIMU 3aXKMMaMU, AeNaloLWwMMm NpoLecc MoHTaxa
npocTbiM K 6bIcTPbIM. CooTBeTCcTBME cTaHAapTy DIN 43620 no3sonseT NCNoNb30-
BaTb Nto6ble NPeAoXpPaHMUTENM TOro e CTaHpapTa.

L OCTYMNHbIA aCCOPTUMEHT

LOCTYNHOCTb - KNtoUYeBass 0CO6eHHOCTb AAHHOMO peLleHnsa. BO3MOXXHOCTH
ycTponcTBa 6b11M TWATENbHO OTO6paHbl, YTO6bI MOMHOCTHIO COOTBETCTBOBATD
Tpe60oBaHUAM pbiHKA, 6€3 N3NNWHero GyHKLMOHaNa, Cnoco6HOro NOBbICUTb
ueHy. MpocTo, AOCTYMNHO M Ha4EXHO.



LLla6noH KoHpuUrypauum
MpunMep: OFAZOOP3L

LepxaTenb npefoxpaHutenei, rabapur

OFAZ=00,1,2,3
OFAX = 4a

CTeneHb 3alWUTbl, UCNONTHEHUE

A OTKpbITble (MebasHble NeperopoaKM TOMbKO MEXAY Mocamm)
P OTKpbITbIE C MEXKPA3HBIMU NEepPeropogKkamm

S MoNHOCTbIO 3aKpbITble IP20

Yucno nontocos

1 1-nontocHbIN
2 2-MOMOCHbIN

3 3-nontoCHbIN

MpuMeyvaHue: O6paTmTech B KOMMNaHWio ABB Ans nonyyeHuns 6onee NoaAPO6HON MHPOPMALIMKM O AOCTYMHbIX UCMIONHEHMSX.




OFAZ(X) LEPXATENWN NMPELOXPAHUTENEN

MHdopMaumsa pna 3aKkasa
Hepxatenu npepoxpanHutenen OFAZ n OFAX

OFAZOOPI1L

OFAZOOS1L

OFAZ1P1;
OFAZ2P1

OFAZ1S1;
OFAZ2S1

OFAZ3A1

OFAZOOP3L

OFAZO0OS2L

OFAZ3P3

OFAZ1S3; OFAZ2S3

OFAZ3A3

JepxaTtenu npeaoxpaHutenen

TvN 1 KOZ 3aKasa yKasaHbl 41 OAHOI0 U3genus.

B KOMMJIEKT NOCTABKU BXOAUT KOMMEKT 60N1TOB A4J1A KJIEMMHbIX coeanHeHuni ana rabaputos 00...4a. Y

Yucno WupuHa HoMuHanbHbIN Tvn Kop 3akaza Kon-so B Macca
noniocos BbiBOAA TOK, In ynakoBKe

MM A wr Kr
[epxatenu npepoxpaHutenei raéapur 00
OTKpbITble, C MeXXda3HbIMU Neperopoakamu IP 00
1 20 160 OFAZOOP1L 1SCA151155R1001 3 0,5
2 20 160 OFAZOOP3L 1SCA151156R1001 1 0,5
MonHocTblo 3aKpbIThie IP 20
1 20 160 OFAZ00S1L 1SCA151157R1001 3 0,6
2 20 160 OFAZ00S2L 1SCA151158R1001 1 0,4
3 20 160 OFAZ00S3L 1SCA151159R1001 1 0,6
Jep)KaTtenu npefoxpaHutenen ra6apur 1
OTKpbITblE, C MeXXdPa3HbIMU Neperopoakamu IP 00
1 35 250 OFAZ1P1 1SCA151160R1001 3 0,1
3 35 250 OFAZ1P3 1SCA151161R1001 1 0,1
MonHocTbio 3aKpbiThie IP 20
1 35 250 OFAZ1S1 1SCA151162R1001 3 0,2
2 35 250 OFAZ1S2 1SCA151163R1001 1 0,1
3 35 250 OFAZ1S3 1SCA151164R1001 1 0,2
JepxaTtenu npegoxpaHutenen rabapur 2
OTKpbITblE, C MeXXPa3HbIMU Neperopoakamu IP 00
1 35 400 OFAZ2P1 1SCA151165R1001 3 0,2
3 35 400 OFAZ2P3 1SCA151166R1001 1 0,2
MonHocTbio 3aKkpbiThbie [P 20
1 35 400 OFAZ2S1 1SCA151167R1001 3 0,2
2 35 400 OFAZ2S2 1SCA151168R1001 1 0,2
3 35 400 OFAZ2S3 1SCA151169R1001 1 0,2
JepxaTtenu npegoxpaHuTtenen rabapur 3
OTKpbITblie (MexXdpasHble MeperopofKun TONbKO Mexay nontocamu) IP 00
1 35 630 OFAZ3A1 1SCA151170R1001 3 0,2
3 35 630 OFAZ3A3 1SCA151171R1001 1 0,2
OTKpbITble, C MeXXPpa3HbIMU Neperopopkamu IP 00
1 35 630 OFAZ3P1 1SCA151172R1001 3 0,3
3 35 630 OFAZ3P3 1SCA151173R1001 1 0,3
MonHocTbio 3aKkpbiThie IP 20
1 35 630 OFAZ3S1 1SCA151174R1001 3 0,3
2 35 630 OFAZ3S2 1SCA151175R1001 1 0,2
3 35 630 OFAZ3S3 1SCA151177R1001 1 0,3
Aepxatenu npepoxpaHutenen ra6apur 4a
MonHocTblo 3aKkpbITbie [P 20
1 60 1250 OFAX4AS1 1SCA022631R2410 1 4,2
3 60 1250 OFAX4AS312 1SCA022631R2500 1 12,6
3 60 1250 OFAX4AS333 1SCA022631R2680 1 13,0

1) OFAZOO M8x20
OFAZ1M10x30
OFAZ2 M10x30
OFAZ3 M12x30
OFAX4a M16x50
2) MonomocHoe OTKPbITNE

3) Tpy nontoca OTKPbLIBAKOTCA OAHOBPEMEHHO



UHPopmauumsa gna 3aKkasa, AKceccyapbl

AKceccyapbl

0ZXB2

OZXB4

OZXB6

OFAE506

OFAWO00

OFAW2

OZXB3

0OZXB5

OFAW3

AKceCCYaprAﬂHnOAKnDHeHMﬂKa6eﬂﬂ

3aKa3bIBalOTCA [OMNONHUTENBHO.

Ansa WupuHa OonucaHue Tun 3aKasHoM Kop, Kon-Bo B

rabapuTtoB BbiBOAA ynaKoBKe
MM wT

Ha6opbl KNEMMHbIX 32)KMMOB A/19 a/IIOMUHUEBbIX U MeAHbIX Kabenen

00_L 20 25...120 MM? Al/Cu 0ZXB2 1SCA022119R7610 3

1,2,3 35 70...185 MM?Al/Cu 0ZXB3 1SCA022136R8100 3

12,3 35 2x(70...185) Mm? Al/Cu 0ZXB4 1SCA022137R4760 3

1,2,3 35 120...300 MM? Al/Cu 0ZXB5 1SCA022137R2470 3

3 35 2x(120...300) Mm? Al/Cu 0ZXB6 1SCA022137R4920 3

KoMnnekTbl 6onToB

00_L 20 M8 x 20 OZXEl 1SCA022008R7900 6

1,2 35 M10x 30 OZXE2 1SCA022008R8030 6

1,2 35 M10x 40 OZXE6 1SCA022008R8460 6

3 35 M12 x40 0ZXE3 1SCA022008R8110 6

Pyuka ans 3aMeHbl NpefoxpaHuTenen

Ansa Tvn 3aKa3HoM Kopf, Kon-soB

rabaputos ynaKoBKe

wT

000,00,1,2,3,4 OFAE506 1SCA12175R1001 1

LyHTUpylouwmne BCTaBKu

Ansa HoOMUHanNbHbIN TOK Macca

AepxaTenen In, A Tun 3aKa3HoOM Kopg, Kr

OFAZ0O0 160 OFAWO00 1SCA022003R9680 0.08

OFAZ1 250 OFAW1 1SCA022003R9760 0.15

OFAZ2 400 OFAW2 1SCA022003R9840 0.24

OFAZ3 800 OFAW3 1SCA022003R9920 0.28

OFAX4a 1250 OFAW4a 1SCA148430R1001 0.665




8 OFAZ(X) LEPXATENWN NMPELOXPAHUTENEN

TexHNYeCcKne xapakTepucTUKun

OFAZO00_ OFAZ1_ OFAZ2_ OFAZ3_ OFAX4_
Fa6aput npegoxpaHuTensa 000, 00 0,1 1,2 2,3 4a
HoM. HanpsxeHue nsonsauyumn U, 1000 VAC/DC 1000 VAC/DC 1000 VAC/DC 1000 VAC/DC 800 VAC/DC
HoM. pa6ouee HanpskeHune U, 690 VAC 690 VAC 690 VAC 690 VAC
HoMuHanbHbIN pabounii Tok | 160A 250 A 400A 630 A 1250 A
Ycn. Tenn. TOK Ha OTKpP. BO3ayXxe C
ycTaHoBA. NpefoxpaHutenamu I, 160A 250 A 400 A 630 A 1250A
Ycn. Tenn. TOK Ha OTKpP. BO3JyXxe €
WYHTUPYOLWMMM BCTABKaMM |, 200 A 320A 500A 800 A 1250A
HoMuHanbHasa YacToTa 40-60 Iy, 40-60 Iy, 40-60 Ty, 40-60 Ty 50y
Makc. pon. MOWHOCTb paccemBaHmn
ofHoro npefoxpaHuTens P, 12 BT 32 BT 45 BT 60 BT 190 BT
Koadd. nepecuera narp. | 35°C 1 1 1 1 1
CNoco6HOCTUN MO TOKY C 40°C 0,95 0,95 0,95 0,95 1
yyetoMm Temnepatypel ® | goec 0,85 0,85 0,85 0,85 0,88
Ovana3oH TeMnepaTyp
OKpyatowei cpeabl T, -25..+55°C -25...+55°C -25..+55°C -25...+55°C -40... +55°C

b
HoMWHanbHbIN PeXnM paboTbl

CTeneHb 3arps3HeHns cpeabl
KaTteropwus nepeHanpsxeHus

CTeneHb 3aWuThbl

Standards

HenpepbIBHbIN

3

11

IPOO oTKpbITbIE,
IP20 3aKpbITble

IEC60269-2,
DIN VDE 0636,
DIN 43620

HenpepbIBHbIN

3

11

IPOO oTKpbITbIE,
IP20 3aKpbITble

IEC60269-2,
DIN VDE 0636,
DIN 43620

HenpepbiBHbIN

3

11l

IPOO oTKpbITbIE,
IP20 3aKpbITble

IEC60269-2,
DIN VDE 0636,
DIN 43620

HenpepbiBHbIN

3

11

IPOO oTKpbITbIE,
IP20 3aKpbITble

IEC60269-2,
DIN VDE 0636,
DIN 43620

HenpepbiBHbIN
3
v

IP2X (Cnepegnwu)

IEC60269-2,
DIN VDE 0636,
DIN 43620

Y lep)aTtenu npefoxpaHutener cepuit OFAZ_un OFAX4_ Tpe6yloT nepeyeTa Harpy3o4Hom Cnoco6HOCTH.



Fa6apuTHblie pa3Mepbl

OFAZOO

A-A

104

70,5

7,5

37

MM

OFAZOOP

104

87,6

OFAZO0O0S

v

~00ZV40 0ES00W



10

OFAZ(X) LEPXATENWN NMPELOXPAHUTENEN

Fa6apuTHblie pa3Mepbl

OFAZ1/2/3
D D D
F
E A—
MM i
|
2102 !
|
< o |
OFAZ1P_ |
OFAZ2P_ @ .
OFAZ3P_ !
— |
\
30 |
35 A—=
OFAZ1S_
OFAZ2S_
OFAZ3S_
OFAZ1P1/S1 OFAZ1P2/S2 OFAZ1P3/S3 OFAZ2P1/S1 OFAZ2P2/S2
A 200 200 200 225 225
B 175 175 175 200 200
C 155,8 155,8 155,8 155,8 155,8
D 779 1439 209,9 779 1439
E 66 66 66
F 132
G 32,6 32,6 32,6 32,6 32,6
H 101,1 105,3 101,1 105,3 101,1 105,3 108,6 113,8 108,6 113,8
] 241 2444 241 2444 241 2444 265,8 269,4 265,8 269,4
OFAZ2P3/S3 OFAZ3P1/S1 OFAZ3P2/S2 OFAZ3P3/S3
A 225 240 240 240
B 200 210 210 210
C 155,8 155,8 155,8 155,8
D 209,9 109,9 1919 273,9
E 66 82 82
F 132 164
G 32,6 339 33,9 33,9
H 108,6 113,8 123,1 128,5 123,1 128,5 123,1 128,5
] 265,8 269,4 266,6 270,2 266,6 270,2 266,6 270,2

.
54
4G
H
-
H




Fa6apuTHblie pa3Mepbl

OFAZ3A_
59,8 223,8
164
82
MM
B @10
OFAZ3A_ /
3 8 =2 B
-

30

35

266,6

54

351

1231

11



12 OFAZ(X) LEPXATENWN NMPELOXPAHUTENEN

Fa6apuTHblie pa3Mepbl
OFAX4A _

MM



13



14

AononHutenbHasa uHpopMaumsa
KomnaHua ABB ocTaenseT 3a co60i Nnpaeo
BHOCUTb TEXHUYECKNE U3MEHEHNS KN
VM3MEHSATb COAEPIKMMOEe 3TOT0 fOKYMeHTa
6e3 nNpefBapuTENbHONO yBeAOMIEHWS.

KomnaHua ABB He HeCET HuKaKom
OTBETCTBEHHOCTU 38 BO3MOXHbIE OLINGKM
VIV BO3MOXHYIO HEXBATKY MHbOPMaLnn B
3TOM [JOKYMEHTe.






AL HR HD
FRpmw

00O ABBb.

117335, Mockea,
HaxumoBckum np., 58
Ten.. +7(495) 7772220
dakc: +7 (495) 7772221

abb.ru

KOHTaKTHbIN LeHTp 06cny>nBaHua kKnneHTos ABB B Poccun
becnnaTtHbI 3BoHOK: 8 800 500 222 0
e-mail: contact.center@ru.abb.com

OFAZ(X) 9CNDO0O000002XXX- 01-2019




